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	Insuficiente

	Puntaje total: 36
	Puntaje obtenido:

	
	
	

	 OBJETIVOS DE APRENDIZAJE:
· 	 Evaluar los conocimientos adquiridos en proceso anterior, para realizar una restitución según el nivel de logro.




	
Nombre:



Instrucciones: Estimado estudiante debe responder esta primera parte seleccionando solo una alternativa, en el ítem de desarrollo debes escribir los procedimientos que utilizaste para llegar a la solución finalmente estas respuestas deberán ser enviadas al correo l.garnica@juanpablosegundo.cl  indicando tu nombre completo, curso y colocar evaluación diagnostica en la sección de asunto.

	1. ¿Cuál de las siguientes multiplicaciones es correcta?
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	2. ¿Cuál de las divisiones es correcta?
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	6.
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	3. Ignacio jugó cartas 3 veces y en total perdió obteniendo -18 puntos, si en todos los juegos perdió con la misma cantidad de puntos, ¿Cuántos puntos obtuvo en cada juego perdido?
A) 3
B) -3
C) -6
D) -15

	7. 
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	4. ¿Cuánto se obtiene al resolver       40:52:4?
A)–1
B)1
C)4
D) – 4
	8.
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	9.
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	15.
Una escalera de 6 m de largo se apoya en una
muralla a una altura de 5 m desde el suelo.
¿A qué distancia desde la base de la muralla se
encuentra el pie de la escalera?

A. 1 m
B. 3 m
C. 3,3 m
D. 6,4 m

	12.
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II) Desarrollo: Resolver cada problema propuesto con su respectiva explicación escrita. (4 PUNTOS CADA PROBLEMA)

1.
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2. 
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3.
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4.
[image: ]
image2.png
5.

;Cudl es el resultado de -57 : (- 3)?
A. 16

B. -16
C. 19
D. -19
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A) —18:3=—6
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C) 30:-3=-17
D) 28:—4=-7
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;Cual es el doble de (- 6)?

A) -8
B) 8

c) 12
D) - 12
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(Cual de las siguientes raices cuadradas
10 es exacta?

A V4
B) V9
©) V48
D) /81
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Si el rea de un cuadrado es 81 cm?, ;cual de
las siguientes expresiones representa la medida
de sulado?

A. 3cm

B. 813cm

81
C. 5-cm

D. Y81cm
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:Cual es la aproximacion mas cercana a un nimero
natural de V757

A. 6 C. 8

B. 7 D. 9
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Un disefador esta realizando un dibujo que
contempla un rectdangulo de 6 cm de ancho y
cuyo largo x es variable. ;Cudl es la funcién que
permite calcular su perimetro?

A. f(x)=x+6

B. f(x)=x+12
C f(x)=2x+6
D. f(x)=2x+12
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;Entre qué valores se encuentra /67

A) Entrely?2
B) Entre2y3
C) Entre3y4
D) Entredy5
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La longitud de la hipotenusa de un tridngulo
rectangulo es 26 cm y uno de sus catetos mide
10cm. ;Cuanto mide el otro cateto?

A. 12cm

B. 13cm
C. 24cm
D. 25¢cm
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;Cual es la funcion representada en el
siguiente grafico?

v
A. f(x)=x-2
B. f(x)=3x+5
C fx)= 7x+%
2

D. f(x)= 7x—7
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El costo de fabricacién de un articulo es de

$ 35000 semanales mas $ 75 por unidad. ;Cual
es la expresion que representa la relaciéon entre
la cantidad de articulos y el costo total?

A. f(x)=35000x

B. f(x)=35000-75x
C. f(x)=35000 + 75x
D. f(x)=35000x + 75
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;Cudnto mide el largo de un rectangulo si
su ancho mide 9 cmy su diagonal 15 cm?

A. 6cm
B. 12cm
C. 14cm
D. 144cm
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De las notas de una prueba se sabe que el percentil

75 corresponde a un 6,0. ;Qué se puede concluira

partir de ésta situacion?

A. El 75% de los estudiantes obtuvo una nota
menor o igual a 6,0.

B. El 75% de los estudiantes obtuvo una nota
superior a 6,0.

C. El 75% de los estudiantes obtuvo una nota
menor a 6,0.

D. El75% de los estudiantes obtuvo un 6,0.
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.El siguiente diagrama representa la distribucion
de las estaturas, en metros, de un grupo de nifios.
;Cual es el valor del recorrido intercuartil?

Estatura de un grupo de nifios

-t t t + + + > Metros
18

A. 011m C. 1,7m
B. 1,59m D. 33m
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Cudl de las siguientes igualdades es correcta?
A. P=Me

B. Px=Q,
C P=Me
D. Pu=Qs
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De acuerdo al siguiente diagrama, es correcto afirmar que:

1t
0 30 4 S0 6 70 8

A. El rango de los datos es 30
B. Lamediana es S5.

C Q=40

D. P;=70
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En un juego, se consiguen 4 puntos al ganar un juego y se pierden 3 puntos si no se triunfa.
Si Marcos ha ganado 8 juegos y perdido 5 y Leonardo ha ganado 5 juegos y perdido 8,
jcuantos puntos tienen cada uno?
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Dos tridngulos rectangulos comparten la misma hipotenusa. Si las medidas de los catetos
de uno de los tridngulos son 11 cmy 3 cm, y la medida de uno de los catetos del segundo
tridngulo es de 7 cm, jcudl es la medida del cateto restante?
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La cantidad de productos que una fabrica produce en t horas estad dada por p(t) =28 « ¢.
;Cuénto tiempo se necesitara para fabricar 672 productos?
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Un terreno mide 100 m de largo por 50 m de ancho. Pedro recorre el ancho y el largo y Juan
cruza por la diagonal. Aproximadamente, jcudntos metros de caminata se ahorra Juan?
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